



Združenie agropodnikateľov, družstvo
Dvory nad Žitavou

Stanislav Becík
predseda predstavenstva

V Dvoroch nad Žitavou, 12. Októbra 2017

Vážení pán riaditeľ, vážení páni učitelia, vážené panie učiteľky, milí žiaci !

Slovensko je krajina s jednou najnižších spotrieb mlieka a mliečnych výrobkov a pritom aj pri tejto nízkej spotrebe väčšina výrobkov nie je z domácej produkcie, ale z dovozu. Jednou z chýb poľnohospodárskej politiky je aj nezáujem poľnohospodárov chovať kravy, ktoré produkujú mlieko a pritom vždy platilo, že základ života na vidieku je symbióza človeka s hospodárskym zvierat'om, najmä s kravou, ako s najužitočnejším zvierat'om. Tento deficit v domácej produkcii mlieka a v spotrebe mliečnych výrobkov sa prejavuje aj nezáujmom mladých ľudí o štúdium a prácu v poľnohospodárstve, a preto náš podnik ponúka Vám, milí žiaci, nasledovnú možnosť, a to: **adoptovať si kravičku** na našej farme. Veľa z Vás, milí žiaci, má rád zvieratá, určite by ste chceli byť v kontakte so zvieratami, ale možnosti v meste a žiaľ aj na dedinách, Vám neumožňujú kontakt s kravičkami, lebo už ich poľnohospodári nechovajú. Náš podnik Vám ale túto šancu, **mať svoju kravičku** ponúka, budete si ju môcť chodiť hocikedy navštevovať, budete mať možnosť sledovať, ako sa jej darí, koľko mliečka dáva, aké krmivo má najradšej a kedy sa jej narodí teliatko. Vy vlastne budete vedieť o svojej kravičke všetko.

Táto možnosť, ktorú Vám náš podnik ponúka je ale podmienená tým, že sa prihlásite do registrácie na adopciu na www.adoptujkravičku.sk a že sa zapojíte do spotreby slovenských mliečnych výrobkov podľa pravidiel, ktoré nájdete na uvedenej webovej stránke.

Verím, milí žiaci, že Vás táto možnosť osloví a že všetky naše kravičky od teraz, ktorých je vyše 400, nebudú mať len čísla, ale aj svoje mená, ktoré im dáte, čím Vás zároveň aj prosím, aby ste si každý, ktorý sa rozhodnete adoptovať si kravičku, vymysleli pre ňu aj pekné a prít'azlivé meno, ktoré bude mať napísané na jej rodnom liste, kde budete Vy žiaci uvedení ako majitelia tejto kravičky.

Teším sa milí žiaci, noví majitelia kravičiek, s Vami na spoluprácu vo Dvoroch nad Žitavou.

S pozdravom

Kontakt: e-mail: zad@zaddvory.sk, tel. : 035/6911411